

防疫情 稳增长 促发展

封封感谢信，浓浓战疫情

疫情就是命令，防控就是责任。面对疫情，没有人是局外人，每个人都是抗击疫情的勇士，上汽各企业和广大员工众志成城、迎难而上，为服务疫情防控和经济发展大局贡献力量。从一封封来自社区党组织、居民群众、防疫部门、企业客户的感谢信中，可以感受到疾风知劲草、烈火见真金，上汽企业和员工在疫情防控的关键时期，勇毅担当、坚守一线、共克时艰，用信念书写大爱，用行动镌刻忠诚，汇聚起共战疫情的磅礴力量。

志愿服务，守望相助暖人心

疫情期间，上海市委、市委组织部先后向全市党员发出全力投身抗疫斗争的号召，上汽广大党员闻令而动，员工群众积极响应，投身社区抗疫志愿服务，用自己的无畏奉献彰显上汽人的责任与担当。

徐翰是上汽乘用车公司质保部的员工，也是一名党员。4月中旬，作为上汽集团派出参与上海市国资委抗疫工作的志愿者，他被安排到闵行区颛桥镇担任市民热线电话接线员。22天里，他先后接听上千通电话，为上千个家庭架起了解决问题的桥梁。志愿服务结束后不久，公司收到了颛桥镇的感谢信，向上汽集团和徐翰本人表达了衷心的感谢。

来自上汽销售的项目成也是参与上海市国资委抗疫行动的上汽志愿者之一。封控期间，他服务的小区里有一位老人突发腹痛，远在海外的女儿只好打电话求助。当天值班的项日成接到电话后，主动为老人多方联系，热心帮助老人顺利看好病。事后，老人亲手书写了一封感谢信

表达感激之情。

疫情无情人有情，他们俩是上汽集团参与市国资委志愿服务的近200名志愿者的缩影，更多的上汽干部党员群众在居家办公之余，选择就地参加社区志愿服务，为战胜疫情积极贡献上汽力量。

“他让我们社区居民切身感受到‘党员就在身边’。”上汽大众的党员马永斌是小区物资运送志愿服务队的成员，为解决物资配送“最后100米”的问题在小区奔走。在一次运送物资途中，由于“小电驴”装的物资太多、太重，他不慎摔倒，导致锁骨骨折。马永斌没有一句怨言，没有向社区党组织提出任何要求，婉拒了大家对他的爱心捐款。他所在街道党组织给公司写来感谢信，高度肯定了他的党员示范作用。

特殊时期，邻里间互爱互助，不是家人胜似家人。华域视觉的张晓斌在邻居刘奶奶的老伴突发重病，需要立即送医时，自告奋勇帮他们照顾不到两岁的小孙子。上海汇众的党员马梅艳赶上独居邻居身体不适，连续两天

送她到医院看病，暖心陪伴。安吉物流所属安盛船务的施郭俭为小区独居老人解决买药难题，没想到正好帮到了上汽乘用车公司外派员工的家里，让他能够安心在外工作。粉末冶金

所属兴盛密封垫公司的周佳锋得知邻居生活物资储备不足，就主动把自己在网络平台上抢到的菜分享给楼栋内有困难的邻居。大爱无言，润物无声，疫情中这样的情形不胜枚举。

支援火线，并肩抗疫见真情

疫情期间，冲锋在前的医护人员被大家亲切地称为“白衣战士”。为了让他们能够安心战疫情，上汽相关企业和员工各尽所能，全力做好各项保障工作，在共同守护人民生命健康安全中见真情。

早在疫情初期，上汽大通快速响应上海市疾控中心的要求，在最短时间内开发制造了核酸样本转运车等各类防疫专用车，并紧急赶制负压救护车，全力支援申城抗疫。4月上旬，上汽大通又紧急交付10辆救护车给松江疾控中心。松江区政府办公室、交通委等部门对上汽大通的真情贡献纷纷点赞。

远在南京的南维柯公司，同样在为各地的抗疫工作贡献力量。公司为防疫一线的基层工作者提供集办公与休憩于一体的房车，收获了众多一线防疫人员的感谢与称赞。他们还打造了P2+核酸检测车，为抗疫一线人员筑牢安全“防疫墙”。

零部件企业也在为制造救护车全力以赴。为了确保客户江铃公司生产负压救护车所需的离合器如期交付，华域动力部件公司克服闭环管理期间留厂人员数量不足等困难，及时将离合器发往江铃公司。江铃公司发来感谢信，感谢公司从全国防疫大局

出发，守望相助，共克时艰。

为医护人员做好后期保障，也是上汽员工支援抗疫火线的方式之一。享道出行组建“抗疫保障车队”，支援徐汇区抗疫一线医护人员出行、医疗物资运送等工作。两个月的时间里，驾驶员们每天身穿防护服工作12个小时以上，护送医护人员出入高风险区域。徐汇区疫情防控办专程写来感谢信，称赞了公司“抗击疫情，政企同心”的责任担当。

“如约而至的不止春天，还有疫情过后的平安上海。我们真诚地向你们道一声：谢谢！”这是海南援沪医疗队前线指挥部写给上汽活动中心的两封感谢信中的一段话。自4月初蓝宫大饭店承接海南省援沪医疗队及前线指挥部的住宿、餐饮和会议服务工作以来，49名服务保障人员坚守岗位，千方百计让这些来自海南的白衣天使们吃得好、睡得香，感受到家的温暖。

即便身处方舱，也要发光发热。来自上汽通用安吉星的小李在确诊感染后，被送到方舱隔离。当他看到医护人员人手紧张，就主动报名成为志愿者。隔离的10天里，小李每天负责领取物资发放给病人，协助进行环境消杀，统计每天出院人数

和新入院人员的物资发放情况。在小李出院的那一天，医院为

他送上了志愿服务纪念证书，感谢他的无私大爱。

逆行坚守，同舟共济心相映

越是困难时刻，越要坚定信心，越要沉着勇毅。广大上汽员工恪守“用户为本”的企业价值观，关键时刻冲得上、顶得住，逆行坚守岗位，竭尽全力满足用户需求，为保证产业链上下游的正常生产经营挑重担、扛大梁。

“非常感谢上汽变速器团队在如此艰难的生产条件下，为东风日产启辰品牌保供并提供物流支持……”疫情期间，面对客户东风日产即将因零部件断供被迫停线的困境，上汽变速器紧急成立专项保供小组，力保变速箱总成按期生产。在东风日产写给上汽变速器的感谢信中，字里行间流露出对公司“可靠产品、准时交付、周到服务”的深深认可。

与客户并肩作战，共克时艰。疫情期间，上海环境能源交易所的50余名员工留守上汽资产花园坊园区内坚持工作。为了确保他们的健康安全，上汽资产的物业团队主动请缨驻守一

线，充分展示了公司物业团队的专业与敬业。

全心服务赢得业主认可。疫情期间，上汽开发公司所属物业公司的员工们用实际行动为业主营造放心、安全、温馨的居家环境。邵怀宣临危不乱，主动请缨，撑起了康定汽车公寓的疫情防控工作；尚发华苑和尚发嘉苑的物业经理丁虹海带领团队成员积极投身抗疫工作，获得了业主及平凉路街道的认可和好评。上汽人才公寓负责人朱臻带领团队用心守护上汽青年员工共同的家园。一封封感谢信见证了他们的辛勤付出。

疫情期间，各整车厂公告认证项目一旦错过当月的认证，就意味着新车上市要推迟一个月。对此，上海汽检急用户之所急，努力克服人员复工和物流难题，按时完成了上汽乘用车、上汽大通、上汽大众、上汽通用等多个车型的公告认证项目，收获了众多感谢与点赞。

疫情像一面“镜子”，映照出了上汽和员工的精神品格，一封封纸短情长的感谢信用最朴实的文式诉说着真情与大爱，代表着认可，更代表着责任和激励。争做优异企业公民、弘扬上海城市精神，始终是上汽人不变的情怀。当前，疫情防控工作依然不容丝毫松懈，“疫情要防住，经济要稳住，发展要安全”，努力把耽误的时间抢回来刻不容缓。我们坚信，疫情终将过去，上汽员工团结一心、勇毅前行，必将引领绿色科技、逐梦精彩出行。

(尚启轩)